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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de noviembre de 2019.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PSOE
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Votantes del 
PP

N = 294

Votantes de 
UP

N = 192

Votantes de 
Vox

N = 176

Votantes de 
Ciudadanos

N = 135

Nota técnica
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1. Estimaciones de voto y escaños
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Evolución de la estimación de voto
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*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos



35
3

120

41
10

89

52

25
(22-29)

4

106
(101-110)

41
(40-43)

2
108

(101-115)

64
(60-66)

33
5

105

40 2
99

66

350
7

PSOE

Unidas Podemos

PP

CiudadanosOtros*

* ERC 12, JxC 9, PNV 6, Bildu 5, NA+ 2, BNG 2, CUP 2, Coalición Canaria 1, PRC 1, Teruel Existe 1

VOX

Más País 

Mayo 2022 Resultados 
2019

Mayoría absoluta: 176

Estimación de escaños

Abril
2022



2. Variables de voto
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¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en las próximas elecciones? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)
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VOX
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Más País
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Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 
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de la población general 

Probabilidad de votar
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20,5
17,4

13,0
7,6

3,4
2,6
2,5

2,0
1,6

0,8
0,7
0,5
0,3
0,2
0,2
0,0
0,0

0,5
2,8

1,7
4,8

13,7
3,1

PSOE
PP

VOX
Unidas Podemos

Ciudadanos
Más País
PACMA

JxCAT - Junts
ERC - Sobiranistes

EAJ - PNV
BNG
CUP

EH - Bildu
CCa-PNC-Nueva Canarias

Navarra suma
PRC

Unión del Pueblo Leonés
Otro

Votaré en blanco
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Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás? (% sobre la población general)

Intención de voto



11

En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 10 de noviembre de 2019?
(% sobre la población general)

25,6
14,6

8,7
9,7

6,6
2,4

2,0
2,0

0,9
0,3
0,2

2,8
0,4
0,7
0,5

0,0
0,0
0,2

2,8
1,6

10,7
1,9
2,4

3,2

PSOE
PP

VOX
Unidas Podemos

Ciudadanos
ERC-Sobiranistes

Más País
JxCAT-Junts

EAJ-PNV
EH-Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra +
PRC

Teruel Existe
Otro

Voté en blanco
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67,4

73,8

33,3

63,1

82,7

22,2
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28,8
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PP
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Más País
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El 10-N 
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*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

Media: 4,8
NS: 6,8

Media: 4,8
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14,3
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42,9 41,4

16,0 8,4
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOX

PPPSOE

Unidas 
Podemos

NS: 4,0

NS: 1,3
NS: 2,4

NS: 0,8



3. Percepción general de liderazgos
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En tu opinión, ¿qué cualidades son imprescindibles en un/a líder político? Puedes elegir hasta un máximo de tres.           
(% sobre población general)

Cualidades más relevantes de un líder político

Honradez

Preparación

Inteligencia

Empatía

Buena persona

Experiencia

Determinación

Carisma

Valentía

Con idiomas

Buenas formas

No lo sé

Especialmente entre los 
mayores de 55 años (81,2%)

Sobre todo entre los mayores de 65 años (49,6%)

Más entre los menores de 35 años (39,2%), los parados
(31,4%) y las mujeres (28,1%)

Principalmente entre los votantes del PP (32,5%)

Fundamentalmente entre los votantes de Vox (15,8%)

Con mayor frecuencia entre los estudiantes (13,7%)

Sobre todo entre los votantes de Más País (30,0%)

72,6

41,8

41,8

25,5

19,5

19,0

16,2

15,1

10,5

9,8

7,7

2,6



58,0

36,3

5,7

Menos de 60 años Me es indiferente Más de 60 años

18

Edad del líder político ideal

Si tuvieses que hacer el retrato robot de tu líder político ideal, ¿qué edad tendría? (% sobre la población general)

Jóvenes de 18 a 24 años
(71,4%) %) y votantes del 

PSOE (65,9%)

Mayores de 65 años (43,8%)

Menos de 60 años Me es indiferente Más de 60 años



37,7

47,8

14,4

Clase baja o media-baja Me es indiferente Clase alta o media-alta

19

Clase social del líder político ideal

Si tuvieses que hacer el retrato robot de tu líder político ideal, ¿de qué clase social sería? (% sobre la población general)

Menores de 35 años: 49,8%

Mayores de 65 años: 57,2%

Personas de clase alta o 
media-alta: 17,9%

Clase baja o media-baja Me es indiferente Clase alta o media-alta
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37,7

55,1

41,0

33,8

22,0

23,5

47,8

38,2

46,0

55,8

48,5

52,4

14,4

6,7

13

10,4

29,5

24,1

De clase media-baja o baja Me es indiferente De clase media-alta o alta

Población general

Votantes de UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Clase social del líder político ideal

Si tuvieses que hacer el retrato robot de tu líder político ideal, ¿de qué clase social sería? 
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)



34,5
37,5

28,0

Con experiencia laboral en el
sector público

Me es indiferente Con experiencia laboral en el
sector privado

21

Experiencia laboral del líder político ideal

Si tuvieses que hacer el retrato robot de tu líder político ideal, ¿con qué experiencia laboral contaría?                    
(% sobre la población general)

Jóvenes de 18 a 24 años (58,1%), mujeres
(39,2%) y personas de clase baja y media-

baja (38,6%)

Más entre los 
parados (45,9%)

Mayores de 65 años (34,4%), hombres 
(34,6%) y clase alta y media-alta (32,8%)

Con experiencia laboral en el 
sector público

Me es indiferente Con experiencia laboral en el 
sector privado
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34,5

40,7

39,5

24,9

35,4

24,7

37,5

40,4

37,6

40,6

30,2

29,1

28,0

18,9

22,9

34,5

34,3

46,2

En el sector público Me es indiferente En el sector privado

Población general

Votantes de UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Experiencia laboral del líder político ideal

Si tuvieses que hacer el retrato robot de tu líder político ideal, ¿con qué experiencia laboral contaría?
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)



27,5
29,9

42,6

Con una carrera profesional
dentro de la política

Me es indiferente Con una carrera profesional
fuera de la política
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Carrera profesional del líder político ideal

Si tuvieses que hacer el retrato robot de tu líder político ideal, ¿con qué tipo de carrera profesional contaría?            
(% sobre la población general)

Jóvenes de 18 a 24 años (40,4%) y mujeres
(31,2%) Parados (37,8%)

Hombres (49,3%), ocupados 
(47,3%), universitarios (47,5%)

Con una carrera profesional 
dentro de la política

Me es indiferente Con una carrera profesional 
fuera de la política
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27,5

24,2

30,9

27,7

26,0

24,3

29,9

32,8

29,3

21,9

28,5

23,6

42,6

43

39,8

50,4

45,4

52,1

Carrera dentro de la política Me es indiferente Carrera fuera de la política

Población general

Votantes de UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Carrera profesional del líder político ideal

Si tuvieses que hacer el retrato robot de tu líder político ideal, ¿con qué tipo de carrera profesional contaría? 
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)



16,6

34,5

33,2

11,7

33,2

37,0

39,0

17,9

13,1

11,8

4,8

3,8

25

20,8

9,6

12,8

No lo sé (%)

Las mujeres son mejores líderes
que los hombres

Ahora hay mejores líderes que 
antes

Hay mejores líderes en España que 
en otros países de nuestro entorno

¿Qué líderes son mejores? Género, época y nacionalidad

¿En qué medida estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones?  (% sobre la población general)

Nada Poco Bastante Mucho

50,8%

22,7%

28,3%

67,7%

70,2% 16,9%
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16,6

10,2

14,5

18,5

19,6

22,4

11,7

10,5

8,2

9,8

14,1

23,5

39,0

49,4

46,3

37,4

38,9

27,3

11,8

16,2

13,1

12,5

9,9

5,8

20,8

13,6

18,0

21,8

17,4

21,0

No lo sé (%)

Población general

Votantes del UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

¿Qué líderes son mejores? Género y voto

¿En qué medida estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones? (% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

Las mujeres son mejores líderes que los hombres

Nada Poco Bastante Mucho



8,9
6,7

53,4

31,0

Haciéndolo peor que los
líderes actuales

Haciéndolo igual que los
líderes actuales

Haciéndolo mejor que los
líderes actuales

No lo sé

27

Comparación personal con los líderes actuales

Imagínate por un momento como dirigente de un partido político. ¿Cómo te ves a ti mismo/a?
(% sobre la población general)

Jóvenes de 18 a 24 años (40,4%)

Haciéndolo peor que 
los líderes políticos 

actuales

Haciéndolo igual que 
los líderes políticos 

actuales

Haciéndolo mejor
que los líderes 

políticos actuales

No lo sé

Mujeres (35,3%), trabajo doméstico no 
remunerado (44,2%), mayores de 65 años 

(36,1%), clase baja y media-baja (37,3%)
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8,9

12,3

9,8

7,0

4,7

9,5

6,7

12,4

8,2

5,0

6,4

3,1

53,4

49,6

48

65,7

60,1

71,9

Haciéndolo peor Haciéndolo igual Haciéndolo mejor

31,0

25,7

33,9

22,3

28,8

15,5

No lo sé (%)

Población general

Votantes de UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Comparación personal con los líderes actuales

Imagínate por un momento como dirigente de un partido político. ¿Cómo te ves a ti mismo/a?
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)



4. Percepción de los líderes políticos 
actuales
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En este apartado se ha preguntado por los líderes o potenciales candidatos nacionales de los cuatro partidos que cuentan actualmente
con mayor expectativa de voto de cara a las próximas elecciones generales: Pedro Sánchez, Alberto Núñez Feijóo, Santiago Abascal y
Yolanda Díaz. A continuación, se resumen los atributos más destacados de cada líder según los encuestados .

Resumen de la percepción de los líderes políticos nacionales

Pedro Sánchez

Yolanda Díaz

Alberto Núñez Feijóo

Santiago Abascal

Mejor atributo: Con idiomas (53,0%)
Peor defecto:  Egoísta (38,3%)
Definición más común: Autoritario (27,7%)
Más elegido para: Ir a tu cumpleaños (26,1%)
El 1º de los 4 líderes en: “Con Idiomas” y 
“Carisma”

Mejor atributo: Empatía (37,1%)
Peor defecto:  Perezosa (12,3%)
Definición más común: Transformadora (30,5%)
Más elegido para: Cuidar a tu hijo (46,7%)
La 1ª de los 4 líderes en: “Empatía”, “Buena 
persona”, “Honradez”, “Transformadora”, “Ir a tu 
cumpleaños”, “Contarle un secreto” y “Cuidar de 
tu hijo”

Mejor atributo: Valentía (32,1%)
Peor defecto:  Intransigente (53,7%)
Definición más común: Autoritario (56,5%)
Más elegido para: Ir a tu cumpleaños (21,5%)
El 1º de los 4 líderes en: “Valentía”, 
“Determinación”, “Egoísta”, “Intransigente”, 
“Perezoso”, “Soberbio”, “Frívolo” y “Autoritario”

Mejor atributo: Experiencia (52,5%)
Peor defecto:  Perezoso (13,8%)
Definición más común: Conciliador (36,8%)
Más elegido para: Gestionar tus ahorros (32,1%)
El 1º de los 4 líderes en: “Experiencia”, 
“Preparación”, “Buenas formas”, “Inteligencia”, 
“Conciliador”, “Parecido a los españoles” y 
“Gestionar tus ahorros”

*Las fotos aquí presentadas son las mismas que se utilizaron en el cuestionario para facilitar el reconocimiento de los líderes por parte de los
encuestados
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¿A qué líder político asocias más con cada una de las siguientes cualidades? 
Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre población general

Atributos positivos de los líderes políticos actuales

Honradez Preparación Inteligencia Empatía Buena persona Experiencia

31,4
22,5

28,5
37,1

33,1

11,3

21,5
26,9 24,5 21,6 22,9 26,729,9

37,9
29,8

24,8
30,2

52,5

17,2
12,6

17,2 16,4 13,9
9,5

Determinación Carisma Valentía Con idiomas Buenas formas

22,6 25,2 26,9

16,8
26,625,4

29,4 25,5

53,0

29,4
20,7 22,0

15,4 16,9

33,131,2
23,4

32,1

13,2 10,9
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¿A qué líder político asocias más con cada una de las siguientes cualidades? 
Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes del PSOE

Atributos positivos de los líderes políticos actuales

Honradez Preparación Inteligencia Empatía Buena persona Experiencia

37,1

20,5
31,6

42,8
36,4

8,1

39,8
49,7

43,4 37,7 42,9 39,9

16,4
26,1

17,4 12,9 15,8

48,6

6,7 3,7 7,6 6,6 4,8 3,4

Determinación Carisma Valentía Con idiomas Buenas formas

24,6 28,9 28,6
17,6

24,7

43,6 44,9 44,6

69,1

49,2

13,3 15,2
9,4 7,8

21,218,5
11,1

17,4
5,5 4,9
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¿A qué líder político asocias más con cada una de las siguientes cualidades? 
Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes de UP

Atributos positivos de los líderes políticos actuales

Honradez Preparación Inteligencia Empatía Buena persona Experiencia

70,3

53,9
63,6

73,1 70,2

35,5

19,5
27,3 26,2

16,5 20,2

37,9

4,8
13,7

7,7 6,5 7,8

25,2

5,4 5,1 2,5 3,9 1,8 1,4

Determinación Carisma Valentía Con idiomas Buenas formas

54,1 51,4
58,7

37,1

60,6

24,9 26,9 24,6

55,4

28,7

10,0 8,5 6,3 4,6 6,911,0 13,2 10,4
2,8 3,8
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Atributos positivos de los líderes políticos actuales

Honradez Preparación Inteligencia Empatía Buena persona Experiencia

13,2 12,3
21,4

33,2
21,8

6,610 14,9 11 8,3 8,7 12,7

67,1 68,9

52,3 51,9
63,3

78,1

9,7 3,9
15,3

6,7 6,2 2,6

Determinación Carisma Valentía Con idiomas Buenas formas

8,7
20,2 19,6

8,9
16,816,1 21,4

12,4

61,1

17,2

37,5 35,1
26,8

19,4

62,2

37,7
23,2

41,2

10,5
3,7

¿A qué líder político asocias más con cada una de las siguientes cualidades? 
Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes de Ciudadanos 
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Atributos positivos de los líderes políticos actuales

Honradez Preparación Inteligencia Empatía Buena persona Experiencia

9,3 10,0 9,4
17,4

9,7 3,93,7 6,0 5,2 5,0 5,1 7,9

66,7 71,4 66,5
57,8

68,0
79,8

20,3
12,6

19,0 19,8 17,2
8,4

Determinación Carisma Valentía Con idiomas Buenas formas

6,7 10,1 7,2 8,9 11,37,8 10,3 6,7

34,3

8,8

42,0 46,4
36,3 39,0

70,6

43,5
33,2

49,8

17,7
9,3

¿A qué líder político asocias más con cada una de las siguientes cualidades? 
Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes del PP 
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Atributos positivos de los líderes políticos actuales

Honradez Preparación Inteligencia Empatía Buena persona Experiencia

2,9 4,0 4,5 8,0
1,8 2,93,0 3,8 3,5 4,0 3,5 8,6

20,8

41,2
26,8 21,0 25,1

48,1

73,3

50,9
65,1 67,0 69,6

40,4

Determinación Carisma Valentía Con idiomas Buenas formas

6,0 9,7 4,1 9,2 9,1
3,3 2,4 5,1

18,6

3,8
16,0 19,8

6,9

27,3
37,6

74,7
68,1

84,0

44,9 49,5

¿A qué líder político asocias más con cada una de las siguientes cualidades? 
Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes de Vox 



37

Pensando en los defectos de las personas, ¿cuál de ellos relacionarías más con cada uno/a de los siguientes líderes políticos? 
Si no lo asocias con ninguno, elige el que creas que se aproxime más a ese defecto.  
% sobre población general

Defectos de los líderes políticos actuales

Egoísta

Intransigente

Perezoso/a

Soberbio/a

Frívolo/a

38,35,7 9,4 46,7

27,99,1 9,3 53,7

36,312,3 13,8 37,5

36,25,4 7,6 50,7

32,311,510,4 45,7
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Pensando en los defectos de las personas, ¿cuál de ellos relacionarías más con cada uno/a de los siguientes líderes políticos? 
Si no lo asocias con ninguno, elige el que creas que se aproxime más a ese defecto.  
% sobre los votantes del PSOE

Defectos de los líderes políticos actuales

15,54,6 11,9 68,0

11,75,7 9,6 73,0

20,26,5 18,3 55,0

16,24,6 7,5 71,7

12,78,2 11,1 68,0

Egoísta

Intransigente

Perezoso/a

Soberbio/a

Frívolo/a
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Pensando en los defectos de las personas, ¿cuál de ellos relacionarías más con cada uno/a de los siguientes líderes políticos? 
Si no lo asocias con ninguno, elige el que creas que se aproxime más a ese defecto.  
% sobre los votantes de UP

Defectos de los líderes políticos actuales

6,60,5 12,8 80,0

4,52,4 9,4 83,8

14,04,3 15,0 66,7

10,41,4 7,8 80,3

7,74,4 20,2 67,8

Egoísta

Intransigente

Perezoso/a

Soberbio/a

Frívolo/a
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Pensando en los defectos de las personas, ¿cuál de ellos relacionarías más con cada uno/a de los siguientes líderes políticos? 
Si no lo asocias con ninguno, elige el que creas que se aproxime más a ese defecto.  
% sobre los votantes de Ciudadanos

Defectos de los líderes políticos actuales

54,57,85,9 31,7

39,87,44,0 48,8

57,513,17,9 21,5

57,72,5 7,3 32,5

51,818,35,9 24,0

Egoísta

Intransigente

Perezoso/a

Soberbio/a

Frívolo/a
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Pensando en los defectos de las personas, ¿cuál de ellos relacionarías más con cada uno/a de los siguientes líderes políticos? 
Si no lo asocias con ninguno, elige el que creas que se aproxime más a ese defecto.  
% sobre los votantes del PP 

Defectos de los líderes políticos actuales

75,96,74,4 13,0

54,413,77,8 24,1

61,820,66,9 10,7

69,85,1 5,5 19,5

55,921,74,8 17,6

Egoísta

Intransigente

Perezoso/a

Soberbio/a

Frívolo/a
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Pensando en los defectos de las personas, ¿cuál de ellos relacionarías más con cada uno/a de los siguientes líderes políticos? 
Si no lo asocias con ninguno, elige el que creas que se aproxime más a ese defecto.  
% sobre los votantes de Vox

Defectos de los líderes políticos actuales

84,16,94,1 4,8

63,019,76,2 11,0

66,623,16,14,2

78,78,95,3 7,1

74,018,35,42,3

Egoísta

Intransigente

Perezoso/a

Soberbio/a

Frívolo/a
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¿Y quién dirías que es más…? Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre población general

Definiciones de los líderes políticos actuales

Transformador/a

Autoritario/a

Conciliador/a

Parecido/a  al 
conjunto de 

españoles/as 

26,6 30,520,8 22,2

27,77,2 8,6 56,5

26,2 27,8 36,89,1

25,8 27,4

28,618,2
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¿Y quién dirías que es más…? Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes del PSOE 

Definiciones de los líderes políticos actuales

40,332,015,512,2

18,75,2 6,3 69,9

42,630,922,73,8

41,633,617,47,3

Transformador/a

Autoritario/a

Conciliador/a

Parecido/a  al 
conjunto de 

españoles/as 



45

¿Y quién dirías que es más…? Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes de UP

Definiciones de los líderes políticos actuales

27,8 54,610,17,4

6,34,2 12,4 77,0

30,4 58,48,03,3

34,7 44,713,07,6

Transformador/a

Autoritario/a

Conciliador/a

Parecido/a  al 
conjunto de 

españoles/as 
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¿Y quién dirías que es más…? Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes de Ciudadanos

Definiciones de los líderes políticos actuales

16,3 26,6 37,519,5

29,87,93,4 58,9

13,1 18,4 65,33,1

11,0 19,8 55,413,8

Transformador/a

Autoritario/a

Conciliador/a

Parecido/a  al 
conjunto de 

españoles/as 
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¿Y quién dirías que es más…? Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes del PP 

Definiciones de los líderes políticos actuales

13,3 15,0 39,532,2

46,67,6 10,0 35,9

6,4 11,0 74,08,6

8,5 10,5 58,422,6

Transformador/a

Autoritario/a

Conciliador/a

Parecido/a  al 
conjunto de 

españoles/as 
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¿Y quién dirías que es más…? Si no identificas a ninguno/a, señala al o a la que se aproxime más.  
% sobre los votantes de Vox 

Definiciones de los líderes políticos actuales

10,1

9,1 16,2 64,6

60,57,95,0 26,6

5,0 7,8 45,941,3

5,3 8,6 24,1 61,9

Transformador/a

Autoritario/a

Conciliador/a

Parecido/a  al 
conjunto de 

españoles/as 
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Para terminar, ¿a qué líder político elegirías para…? Si no te gusta ninguno, elige el/la que te parezca menos malo/a.  
% sobre los población general

Reacciones emocionales a los líderes políticos actuales

Ir a tu fiesta de 
cumpleaños

Contarle un secreto

Dejarle el cuidado 
de un hijo

Confiarle la gestión 
de tus ahorros

26,1 34,617,8 21,5

19,3

36,825,418,5

15,3

46,722,915,1

18,3 30,3 32,119,2
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Para terminar, ¿a qué líder político elegirías para…? Si no te gusta ninguno, elige el/la que te parezca menos malo/a.  
% sobre los votantes del PSOE 

Reacciones emocionales a los líderes políticos actuales

43,839,36,5 10,3

36,7 41,915,55,9

28,3 53,713,34,7

34,9 35,419,99,9

Ir a tu fiesta de 
cumpleaños

Contarle un secreto

Dejarle el cuidado 
de un hijo

Confiarle la gestión 
de tus ahorros
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Para terminar, ¿a qué líder político elegirías para…? Si no te gusta ninguno, elige el/la que te parezca menos malo/a.  
% sobre los votantes de UP

Reacciones emocionales a los líderes políticos actuales

26,9 61,65,4 6,1

13,8 75,7

6,4

4,1

12,2 80,36,21,2

20,1 64,410,84,8

Ir a tu fiesta de 
cumpleaños

Contarle un secreto

Dejarle el cuidado 
de un hijo

Confiarle la gestión 
de tus ahorros
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Para terminar, ¿a qué líder político elegirías para…? Si no te gusta ninguno, elige el/la que te parezca menos malo/a.  
% sobre los votantes de Ciudadanos

Reacciones emocionales a los líderes políticos actuales

17,9

26,2 38,917,0

8,5 22,3 59,89,5

9,1 43,1 43,74,1

7,8 15,0 63,813,4

Ir a tu fiesta de 
cumpleaños

Contarle un secreto

Dejarle el cuidado 
de un hijo

Confiarle la gestión 
de tus ahorros
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Para terminar, ¿a qué líder político elegirías para…? Si no te gusta ninguno, elige el/la que te parezca menos malo/a.  
% sobre los votantes del PP

Reacciones emocionales a los líderes políticos actuales

10,1 12,3 45,931,7

2,2 14,3 58,425,1

4,2 22,4 53,519,9

4,7 7,9 63,124,3

Ir a tu fiesta de 
cumpleaños

Contarle un secreto

Dejarle el cuidado 
de un hijo

Confiarle la gestión 
de tus ahorros
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Para terminar, ¿a qué líder político elegirías para…? Si no te gusta ninguno, elige el/la que te parezca menos malo/a.  
% sobre los votantes de Vox 

Reacciones emocionales a los líderes políticos actuales

4,3 7,7 11,9 76,1

2,2 9,7 15,8 72,3

1,4 13,0 17,3 68,2

1,7 7,0 23,6 67,7

Ir a tu fiesta de 
cumpleaños

Contarle un secreto

Dejarle el cuidado 
de un hijo

Confiarle la gestión 
de tus ahorros
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5. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

20/04/2022 a 25/04/2022

Cuotas por sexo, edad, Comunidad 
Autónoma, tamaño de hábitat y 
clase social

Ficha técnica
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